
R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集計)
つくしの家

12/13人 回収率 920ノ6

チェック項目 はい
どちらとも
いえない いとヽえ 無効票 ご意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて

いるか
80% 20%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 90% 10%

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

90% 1070

適
切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者の二一ズや課題が客観的に分析
された上で、放課後等デイサービス計画*1が作成

されているんヽ

90% 10%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて

いるか
90'l 10%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

101` 60'l 30%
(必要がない20%)

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

10016

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど

もの発達の状況や課題について共通理解ができ
TI.、スhヽ

100%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
60% 40%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

70% 30%

コロナの事もあるが、落ち着いたら交流する場
を設けていく。

11

子どもや l呆護者からの音隋について、苅胚の杯

制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応し
TI_ヽムあヽ

70% 30%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100'6

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して
いムか

80% 20% つくしだよりで伝える。

14 個人情報に十分注意しているか 90% 10%

オ
常
時
等

の
対
占

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、懸梁圧

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
〕■Tl、スh、

7016 20% 10%
各マニュアルを充実していく。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

55% 45%

いつも児童がいない時間帯にしているので、
長期休みにしてみる必要がある。

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 90% 10%
利用に際し不安をなくし、保護者も安心して預
けられるように努力していく。

18 事業所の支援に満足しているか 100%



R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集
ウエルカム

9/14人 回収率64%

チェック項目 :まい
どちらとも
いえない いいラL ご意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか

100%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 100%

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

100,6

適
切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、放課後等デイサービス計画*1が作成

されているか

100%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて
いるか

100%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害の

ない子どもと活動ずる機会があるか
56% 33% 11%

ョロナ禍ということもあり、他のデイの子

との交流があるのかわかりません。

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

100%

8
日唄から子どもの上入洸を1呆護有と伝え奮い、十と

もの発達の状況や課題 について共通理解ができ

ていムんヽ

100%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
89'` 11%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

22% 56% 22%

11

子どもや1未護者ア〕`ちの苦隋についK、 珂心 (プ
'杯制を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説

明し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応し
て1、スh、

89% 11%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に対して発信し
ているか

67% 22%

14 個人情報に十分注意しているか 100%

常
時
等

の
対
・

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、懸梁圧

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
れ́ているか

67'6 33% 11%

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ

の他必要な訓練が行われているか
33% 67%

滴
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 89% 11%
帰宅後「楽しかつた?」と尋ねると手を挙
げている。

18 事業所の支援に満足しているか 89% 11% 楽しみにしているので満足している、。



R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集計 )
つくしの家といで

回収率 100%

チエック項目 はい
どちらとも
いえない いいえ 無効票 ご意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
75% 25%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 88% 12%

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

88% 12%

適

切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、放課後等デイサービス計画*1が作成

されているか

1001`

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて
いるか

100%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

25% 50% 25%

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等についてT寧な説明
がなされたか

100%

8
日唄から子どもの状況を保護者と伝え言い、十と

もの発達の状況や課題について共通理解ができ
rに ムヽザiヽ

10016

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
100%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

38% 50% 12%

11

子どもや保護者がらの音晴についK、 珂心【メ
'l不

lJl

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応して
I、スザi、

88'6 12%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

13

定期的に会報やホームページ等で、′活動概妾や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して
いるか

10011

14 個人情報に十分注意しているか 1001`

常
時
等

の
対
・

15
緊急時対応マニュアル、l万犯マニュアル、慇梁F正

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
分■riヽムhヽ

63% 37%

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

37% 63%

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 88% 12%

18 事業所の支援に満足しているか 100%

<
①～③保護者の方に中を案内する機会がなくなつている。玄関付近に写真を提示・ホームページで案内などを行い、確認
できるように工夫していきたい。
⑤季節の行事、他の利用者さんとの交流は兄弟のいないわが家にとつて貴重な時間ですとご意見あり。

⑥地域での認識度が低く、行事に誘われることがほとんどない。今後、地域に知ってもらい交流を検討していたが、現在

は難しい状況。
③送迎時や連絡ノート等でその日の様子や気にかかる事をきちんと伝えていると、ご意見あり。

①クリスマス会の開催等で保護者に声を掛け、参加を促し、交流の機会を提供していたが、現在は難しい状況。

同じ学校間では父母間で情報共有をしていると確認している。

ヽ

①年に1回は児童を含めた避難訓練を開催している。



R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集
つくしの家滑川

10/10人 回収率10096

チェック項目 :まい
どちらとも
いえない いいえ ご意見

環
境

・
体
制
整
備

将
子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
80% 20%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 9016 10%

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

90% 10%

適

切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、故課後等デイサービス計画*1が作成さ
れているか

100%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて
いるか

100%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

30% 40% 30%

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

100%

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子ど

もの発達の状況や課題について共通理解ができ
イIヽスhヽ

100%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の
支援が行われているか

9016 10%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

20% 70% 10%

11

子どもや保護者からの舌情について、刃心f)'杯市l

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応して
1.ヽ″くザiヽ

10016

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して
いるか

100%

14 個人情報に十分注意しているか 100%

イ常
時
等

の
対
ト

15
緊急時対胚マニュアル、砺あじマニュアル、慇業狂
対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明され
ているか

90% 10%

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

901t 10%

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100%

18 事業所の支援に満足しているか 100%
いつもありがとうございます。引き続きよ
ろしくお願いいたします。



R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集計 )
つくしの家黒部

2/2人 回収率100%

チェック項目 1よい
どちらとも
いえない いいえ 無効果 ご意見

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されてい

るか
1001t

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 10011

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

100%

適
切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイサービス計画*1が作成さ

れているか

100%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて
いるか

10011

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

50% 50%

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

10011

8
日唄から子どもの 1大洸を保護有と1=え言い、十と

もの発達の状況や課題について共通理解ができ
ri、スザi、

1001t

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
100%

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

50% 50%

電1

子どもや保護者からの吾情について、対胚の1不刊

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明
し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応して
1、スh、

100%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100'6

13

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して

いるか

50% 50%

14 個人情報に十分注意しているか 10011

″
常
時
等

の
対
き

15
緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、懸梁

'正対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明され
イI、スhヽ

50% 5016

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

50% 50%

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100%

18 事業所の支援に満足しているか 100%



R4.2.28

保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集計 )
つくしの家婦中

人 回収率67%

チェック項目 lまい
どちらとも
いえない いと`え無効票 ご意見

環
境

・
体
制
整
備

翻
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか

100%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 67% 33%
もともと配置基準がわからないので適切かど
うかもわからない。

3
事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

83% 17%
玄関に手すりを設置してほしい。

適
切
な
支
援
の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析
された上で、故課後等デイサービス計画*1が作成
されているか

100'6

5
定化しないよう工夫されて

いるか
67% 33%

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

50%

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

83% 17%

8
日唄から子どもの 1大況を保護者と伝え0い、十と
もの発達の状況や課題について共通理解ができ
ているhヽ

10016

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
67% 33%

面談はないが話をよくしている。

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

17% 50% 33%

・保護者同士の交流があつてもいい。
・設間61こついても、コロナのこともあり納
得の上での「いいえ Iですハ

11

子ともや保口隻有ア〕`らの古隋についK、 刈心 (が
'杯
刺

を整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応して
いるか

83% 17%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100%

司3

定期的に会報やホームページ等で、活動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自
己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して
いるか

67% 33%

翻4 個人情報に十分注意しているか 100%

オ
常
時
等

の
対
占

15
緊急時対届マニュアル、防犯マニュアル、懸業妊

対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
れ.て しヽスか

33% 50% 17%
緊急時対応、防犯マニュアルに関して口兄明ざ

れたことはない。

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

33'6 67%

利用時にされたことがないので、わからな
い 。

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 831も 17%

18 事業所の支援に満足しているか 100%



R4.2.28
保護者等向け 放課後等デイサービス評価表 (集計 )

つくしの家高岡

4/6人 回収率 67%

チェック項目 はい
どちらとも
し■えなとヽ いいえ 無効票 改善内容・改善目裸

環
境

・
体
制
整
備

1
子どもの活動等のスペースが十分に確保されて
いるか

75% 25%

2 職員の配置数や専門性は適切であるか 75% 25%

3
事業所の設備等は、スロープや手ずりの設置など
バリアフリー化の配慮が適切になされているか

75% 25%

適
切
な
支
援

の
提
供

4
子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析

された上で、放課後等デイサービス計画*1が作成

されているんヽ

100%

5
活動プログラム*2が固定化しないよう工夫されて

いるか
100't

6
放課後児童クラブや児童館との交流や、障害のな
い子どもと活動する機会があるか

25% 50% 25%

保
護
者

へ
の
説
明
等

7
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説明
がなされたか

100%

8
日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子と

もの発達の状況や課題について共通理解ができ

てとヽるhヽ

100%

9
保護者に対して面談や、育児に関する助言等の

支援が行われているか
100'6

10
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催等
により保護者同士の連携が支援されているか

50% 25% 25%

11

子どもや保護者からの古T百についK、 珂心のl不郡l

を整備ずるとともに、子どもや保護者に周知・説明

し、苦情があつた場合に迅速かつ適切に対応して
いムhヽ

100%

12
子どもや保護者との意思の疎通や情報伝達
のための配慮がなされているか

100'6

13

定期的に会報やホームベージ等で、渚動概要や

行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者に対して発信して
いるア]ヽ

75% 25%

14 個人情報に十分注意しているか 100%

非
常
時
等

の
対
応

15
緊急崎苅胚マニュアル、ワテつしマニュ/ル、懸茉狂
対応マニュアルを策定し、保護者に周知・説明さ
オ何イ I｀スh｀

75% 25%

16
非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われているか

50% 50%

満
足
度

17 子どもは通所を楽しみにしているか 100%

18 事業所の支援に満足しているか 100%

・コロナの為入室できないので中の状況が把握できないとあつた。

以前見ていた環境や状況から、スペースの確保については「動くことが好きな為(広さがあり)助かつている」とあつた。
→今後も環境を整えながら安全なスペースを確保していきたい。

・父母会の活動支援や保護者同士の連携支援については、本来であれば必要な支援だと思つている。つくしの現状報告などをする

機会があり、保護者同士の情報交換の場や機会があればよいのではないか。

・避難訓練は定期的に行つているが、その報告をきちんと保護者へは行つていないため、つくしだよりなどで行つていけばよいのではなし

・障害のない子供との直接的な交流は、現在ヨロナ感染が拡大している為難しいが、手紙を書く、絵を送る(交換する)など、

生 の大切え

こつ い

が元気に生きてし つてほしし


